
 

 

受講者の声 

実践で学ぶ！５S と目で見る管理  

5S についてわかっていた事と知らない部分に気

付けてよかった。 

他業種の方とディスカッションできてよかった。 

（40 代／男性／製造業） 

5S を楽しくやらなきゃ続かない点と、 

5S を始業 5 分.10 分前に続ける事で、面

倒くささが、減る点が印象に残った。 

メンバーと目的をすり合わせ、方向を決め

てやる事が大事、何の為にやるのか？どう

したいのか？意見を出すことが大事。 

（30 代／男性／製造業） 

 

厳しい 5S より長続きする 5S を意識す

る大切さ 

何の為に実施するのか目的を伝えること

の大切さを学ぶ事ができた。 

自分が行っていた 5S 活動は、改善案が

まったく無くただの整理だった。 

写真を見てチームメンバーからの意見が

有難かった。 

（40 代／男性／小売業卸売業） 

5S と言っても様々な理解の仕方がある

と思いました。 

自分の会社に合った 5S の進め方があり、 

1 つの視点からではなく、様々な角度から

進め方をしようと思いました。 

第三者からの視点で気付いた事が多くあ

った。（20 代・男性／製造業）                

5S について定義を聞いたことが無かったため

勉強になりました。 

一つ一つステップの意味を伺えたので、今後の

日常業務の中で、実践して行こうと思います。 

様々な業種の方からの意見が聞けた為非常に参

考になりました。 

（30 代／男性／小売業卸売業） 

                        

整理整頓とよく聞く言葉でも、意味まで理解して

いなかったので、会社でも言葉の意味を理解した

上で、5S 活動を取り組んでもらえるようにして

いきたいと思いました。 

写真を貼って問題点を考えるとまだまだ改善でき

るところがあるなと実感できました。また、他社

の写真を見て回ると、同じ問題点や、整理整頓を

真似したいところなどあったので、比べる事が出

来、参考になった。 

自社の問題点の大きさが周りの人の意見を聞い

てハッキリしました。人の危険もあり、事故にも

繋がりかねないので、問題定義して変えて行きた

いと思います。（20 代／女性／製造業） 

“５S を意識する大切さ” 


